



**DE GEBRAUCHSANLEITUNG**

**TOY AUFLADEN & BATTERIE EINLEGEN**  
Drehe die goldene Kappe vom Toy ab und schließe den Vibrator mithilfe des beiliegenden USB-Ladekabels an eine Stromquelle an. Das Toy kann während des Ladevorgangs nicht benutzt werden. LED blinkt: der Akku wird geladen. LED leuchtet dauerhaft: der Akku ist vollständig aufgeladen. Kappe schließen. Ungefähre Laufzeit: 60 Min. bei max. Geschwindigkeit. Ungefähre Ladezeit: 120 Min.

Lege eine AAA-Batterie (im Lieferumfang nicht enthalten) in die Fernbedienung, indem Du die goldene Kappe abdreht. Danach Fernbedienung mit Kappe verschließen.

**BEDIENKNÖPFE**  
**Bedienknopf am Toy:** Toy einschalten (Standby-Modus\*): 2 x drücken  
Vibrationen starten / Vibrationsmuster wechseln: 1 x drücken  
**Intensität erhöhen:** 1 x drücken und halten  
Vibrationen stoppen (Standby-Modus): 2 x drücken

\*Das Einschalten des Toys versetzt es in den Standby-Modus. Befindet sich das Toy 30 Minuten lang ungenutzt im Standby-Modus, schaltet es automatisch aus.

**Fernbedienung:**  
**Bedienknopf A**  
Vibrationen starten / Vibrationsmuster wechseln (vorwärts): 1 x drücken  
**Intensität erhöhen:** 1 x drücken und halten  
**Vibrationen stoppen (versetzt Toy in Standby-Modus):** 2 x drücken  
**Bedienknopf B**  
Vibrationsmuster wechseln (zurück): 1 x drücken  
**Intensität verringern:** 1 x drücken und halten  
**Vibrationen stoppen (versetzt Toy in Standby-Modus):** 2 x drücken

**ANWENDUNG**  
Reibe das Vibro-Ei mit etwas wasserbasierendem Gleitgel ein und führe es bis zum Rückholbändchen ein – ähnlich wie bei einem Tampon. Halte Deine Beckenbodenmuskulatur straff, um das Vibro-Ei zu halten. Mithilfe des

Rückholbändchens kann das Toy herausgezogen werden.

Nur wasserbasiertes Gleitgel verwenden. / Nicht mit Massageölen in Kontakt bringen. / Vor und nach Gebrauch gründlich reinigen. / Ggf. einen Toy Cleaner benutzen. / Das saubere Toy an einem sicheren, trockenen Ort ohne direkte Sonneneinstrahlung oder extreme Temperaturen lagern.

**TECHNISCHE DATEN**

- Materialien: zertifiziertes Silikon, ABS-Kunststoff
- Das Toy kann für bis zu 30 Minuten in ein Meter tiefes Süßwasser getaucht werden (IPX7)
- Länge: 19,2 cm, Breite: 3,5 cm, Höhe: 3,4 cm, ø 3,5 cm, Gewicht: 51 g (exkl. Fernbedienung)
- 7 Vibrationsmuster
- 1 Motor
- Toy wiederaufladbar (USB-Ladekabel enthalten)
- Ungefähre Reichweite der Fernbedienung: 10 m
- Fernbedienung benötigt 1xAAA-Batterie (nicht enthalten)

**SICHERHEITSHINWEISE**

- Benutze das Toy in folgenden

Situationen nicht:  
- bei geschwollener, gereizter oder entzündeter Haut,  
- bei vaginalen Infekten,  
- während des Geschlechtsverkehrs,  
- während der Menstruation,  
- in den ersten 6 Wochen nach einer Geburt,  
- nach Operationen im Beckenbereich und/oder  
- wenn Du allergisch auf eines der Materialien reagierst bzw. wenn Du eine Allergie auf eines der Materialien bekannt ist.

- Befrage in folgenden Situationen vor dem Tragen des Toys unbedingt Deine\*n Ärzt\*in:  
- Krankheiten und Verwachsungen,  
- Inkontinenz oder Senkbeschwerden,  
- kardiovaskulären Erkrankungen,  
- Schwangerschaft und/oder Verhütung mit einer Spirale.
- Falls während der Anwendung Schmerzen und/oder Unwohlsein auftreten, sollte die Anwendung sofort abgebrochen und von einer weiteren Verwendung abgesehen werden.
- Verwende das Toy nicht im Nackenbereich. Nicht zusammen mit anderen vibrierenden

Spielzeugen verwenden.

- Gib die Fernbedienung nur an eine Dir vertraute Person, wenn Du das Toy nicht selbst steuern willst.
- Gib das Toy nicht an Dritte weiter, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden.
- Bzgl. des Aufladekabels für das Toy: Das Toy nicht laden oder verwenden, wenn das Ladekabel beschädigt ist. Nicht während des Ladevorgangs benutzen, da dies einen elektrischen Schlag auslösen kann. Bringe das Ladekabel nicht mit Wasser in Kontakt, um einen Stromschlag zu vermeiden. Das Toy ist nur für den sachgemäßen Gebrauch geeignet und entsprechend des Verwendungszweckes im Rahmen seiner Funktionsbeschreibung zu verwenden. Nicht für den medizinischen Gebrauch geeignet.

**DER UMWELT ZULIEBE**  
Entsorge das Toy einschließlich der Batterie niemals mit dem

Hausmüll. Entsorge das Toy umweltgerecht an einer Sammelstelle für das Recycling von elektronischen Geräten. Das Symbol mit der durchgestrichenen Mülltonne weist auf die getrennte Sammlung von Elektro- und Elektronikgeräten bzw. auch Batterien hin. Als Vertreter von elektronischen Geräten sind wir gesetzlich dazu verpflichtet, die Rücknahme von ausgedienten elektrischen und elektronischen Geräten einschließlich der Batterie kostenfrei zu akzeptieren und zu ermöglichen. Du bist als Nutzer\*in gesetzlich zur Rückgabe gebrauchter Batterien verpflichtet, z.B. bei den öffentlichen Sammelstellen oder dort, wo Batterie verkauft werden. Entnehme die Batterien sicher mit handelsüblichem Werkzeug und gehe mit ihnen vorsichtig um, da sie schädliche Stoffe für die Gesundheit und die Umwelt enthalten. Beachte lokale Entsorgungsmöglichkeiten. Vermeide die Entstehung von unnötigen Abfällen.

**GARANTIE**  
Wir gewährleisten, dass dieses Produkt für einen Zeitraum von zwei Jahren ab dem ursprünglichen Kaufdatum frei von Mate-

rial- und Verarbeitungsfehlern ist. Diese Garantie erstreckt sich nicht auf Produktschäden oder Defekte, die auf einen Unfall, Missbrauch, Schmutz, Wasser, Temperierung, unangemessenen Gebrauch, normalen Verschleiß oder eine Reparatur durch ein nicht autorisiertes Servicebüro zurückzuführen sind. Im Falle eines Garantianspruchs werden wir das Produkt für Dich kostenlos ersetzen. Deine gesetzlichen Mängelrechte werden durch diese Garantie nicht eingeschränkt.

**WIR SIND FÜR DICH DA**  
Falls Du Hilfe benötigst, findest Du viele Antworten sowie unser Kontaktformular im Hilfecenter: [support.amorelie.com](http://support.amorelie.com)

EQOM Purchasing B.V.  
Phoenixweg 6  
9641 KS Veendam  
Niederlande

Alle Rechte vorbehalten.  
Hergestellt in China.

HIERMIT ERKLÄREN WIR, DASS DER FUNKALAGEN-TYP VIBRO-EI INCO RICHTLINIE 2014/53/EU ENTSPRICHT. DER VOLLSTÄN-

DIGE TEXT DER EU-KONFORMITÄTSERKÄRUNG IST UNTER DER FOLGENDEN INTERNET-ADRESSE VERFÜGBAR: [WWW.AMORELIE.DE/PRODUCT-INFORMATION](http://WWW.AMORELIE.DE/PRODUCT-INFORMATION)

SKU-No.  
Toy schwarz: VOO-43010-01  
Toy blau: VOO-43010-02  
Toy lila: VOO-43010-03

Frequency band: 433.92 MHz  
max. sendeleistung: 0,0014 mW (-28,43 dBm)

**EN USER MANUAL**

**CHARGING THE TOY & INSERTING THE BATTERY**  
Twist off the golden cap from the toy and connect the vibrator to a power supply using the USB charging cable provided. The toy cannot be used while charging. LED flashes: the battery is charged. LED is continuously illuminated: the battery is fully charged. Close cap. Approx. running time: 60 mins at max. speed. Approx. charging time: 120 mins. Insert an AAA battery (not included) into the remote control, by twisting off the golden cap. Then close the remote control with the cap.

**CONTROL BUTTONS:**  
**Switch on the toy (Standby mode)\*:** press twice  
**Start vibrations / change vibration pattern:** press once  
**Increase intensity:** press once and hold  
**Stop vibrations (Standby mode):** press twice

\*Switching on the toy sets it to Standby mode. If the toy remains unused for 30 minutes in Standby mode, it automatically switches off.

**Remote control:**

**Control button A**  
Start vibrations / change vibration pattern (forwards): press once  
**Increase intensity:** press once and hold  
**Stop vibrations (sets toy to Standby mode):** press twice

**Control button B**  
Change vibration pattern (backwards): press once  
**Reduce intensity:** press once and hold  
**Stop vibrations (sets toy to Standby mode):** press twice

**HOW TO USE**  
Rub a little water-based lubricant onto the vibrating love egg and insert as far as the retrieval strap – the same as you would a tampon. Tense your pelvic floor muscles to hold the vibrating love egg in place. The toy can be pulled out using the retrieval strap. Only use water-based lubricating gel. / Avoid contact with massage oils. / Clean thoroughly before and after use. / If necessary, use a toy cleaner. / Store the clean toy in a safe, dry place, protected

from direct sunlight and extreme temperatures.

**TECHNICAL SPECIFICATIONS**

- Materials: certified silicone, ABS plastic
- The toy can be submerged in one metre of fresh water for up to 30 minutes (IPX7).
- Length: 19.2 cm, Width: 3.5 cm, Height: 3.4 cm, ø 3.5 cm, Weight: 51 g (excl. remote control)
- 7 vibration patterns
- 1 motor
- Toy is rechargeable (USB charging cable included)
- Approximate range of the remote control: 10 m
- Remote control requires 1 x AAA battery (not included)

**SAFETY INFORMATION**

- Do not use the toy in the following situations:  
- if you are suffering from swollen, irritable or inflamed skin.  
- in case of vaginal infection,  
- during intercourse,  
- during menstruation,  
- during the first 6 weeks after childbirth  
- following surgery in the pelvic area, and/or  
- if you have an allergic reaction to one of the materials or

short-circuit protection.

- Regarding the battery in the remote control: After inserting the battery, ensure that the battery compartment is securely closed. If the battery leaks, thoroughly clean the battery contacts. Remove the battery from the toy after use in order to extend its lifespan and prevent corrosion.
- Moisture can damage the motor and the battery. If moisture enters the toy, switch it off immediately, open it and remove the battery. The toy must only be used if the inside of the toy is completely dry.
- In case of overheating, switch the toy off immediately and allow to cool before using again.
- Do not clean using products that contain alcohol, petrol, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for washing machines or dishwashers.
- Store the product out of the reach of babies, children, pets, and animals.
- Suitable for vaginal and external use. The toy is only to be used as intended and as directed within the scope of its functional description. Not suitable for medical use.

**PROTECT THE ENVIRONMENT**  
Never dispose of the toy and the batteries in household waste. Dispose of the toy in an environmentally friendly way, at a collection point for the recycling of electrical appliances. The symbol with the crossed-out wheeled bin refers to the separate collection of waste electrical and electronic equipment, as well as batteries. As a distributor of electronic devices, we are legally obliged to accept and facilitate the return of waste electrical and electronic devices including batteries free of charge. As the user, you are legally obliged to return used batteries, e.g. to public collection points or to a store that sells batteries. Batteries should be removed using a standard tool and handled carefully, as they contain substances that may damage your health or the environment. Take note of local disposal options. Avoid the unnecessary generation of waste.

**WARRANTY**  
We guarantee that this product will remain free from material and production defects for a period of two years from the original date of purchase. This guarantee does not cover product damage or defects that are due to an accident,

misuse, dirt, water, tampering, unsuitable use, normal wear and tear, or repair that is not performed by an authorised service office. In the event of a warranty claim, we will replace the product for you free of charge. Your statutory rights in respect of defects are not restricted by this warranty.

**WE ARE THERE FOR YOU**  
If you require assistance, you can find answers to many questions, along with our contact form, in the Help Centre: [support.amorelie.com](http://support.amorelie.com)

EQOM Purchasing B.V.  
Phoenixweg 6  
9641 KS Veendam  
The Netherlands

All rights reserved.  
Made in China.

WE HEREBY DECLARE THAT THE INCO REMOTE CONTROL VIBRATING EGG COMPLIES WITH THE 2014/53/EU DIRECTIVE. THE COMPLETE TEXT OF THE EU DECLARATION OF CONFORMITY IS AVAILABLE VIA THE FOLLOWING WEB ADDRESS: [WWW.AMORELIE.DE/PRODUCT-INFORMATION](http://WWW.AMORELIE.DE/PRODUCT-INFORMATION)

**FR NOTICE D'UTILISATION**

**RECHARGEMENT DU TOY & INSERTION DES PILES**  
Dévissez le cache doré du vibromasseur et reliez-le à une source d'électricité à l'aide du câble USB fourni. Le toy ne peut pas être utilisé pendant le processus de charge. LED clignotante: la batterie est en cours de rechargement. LED fixe: la batterie est complètement rechargée. Réservez le cache. Autonomie moyenne à vitesse maximale: 60 min. Temps de rechargement moyen: 120 min. Insérez une pile AAA (non fournie) dans la télécommande après avoir retiré le cache doré. Remplacez ensuite le cache sur la télécommande.

**BOUTTONS DE COMMANDE**  
**Bouton de commande sur le toy:** Allumer le toy (mode veille)\* : 2 pressions  
**Lancer les vibrations / changer de mode de vibration :** 1 pression  
**Augmenter l'intensité :** presser 1 fois et maintenir enfoncé  
**Arrêter les vibrations (mode veille) :** 2 pressions

\*À l'allumage, le toy se trouve en mode veille. Le toy s'éteint automatiquement après 30 minutes en mode veille sans utilisation.

**Télécommande :**

**Bouton de commande A**  
Lancer les vibrations / passer au mode de vibration suivant : 1 pression  
**Augmenter l'intensité :** presser 1 fois et maintenir enfoncé  
**Arrêter les vibrations (mettre le toy en mode veille) :** 2 pressions

**Bouton de commande B**  
Passer au mode de vibration précédent : 1 pression  
**Baisser l'intensité :** presser 1 fois et maintenir enfoncé  
**Arrêter les vibrations (mettre le toy en mode veille) :** 2 pressions

**UTILISATION**  
Enduisez l'œuf vibrant d'un peu de lubrifiant à base d'eau et introduisez-le jusqu'à la tige de retrait – comme pour un tampon. Contractez les muscles de votre périnée afin de maintenir le toy en place. La tige de retrait vous permet d'extraire le toy de votre corps après utilisation. Utilisez cet objet uniquement avec un gel lubrifiant à base d'eau. / Évitez tout contact avec une huile de massage. / Bien nettoyer le toy avant et après utilisation. / Pour cela, vous pouvez utiliser un nettoyeur pour

toys. / Une fois propre, conservez votre toy dans un endroit sûr et sec, à l'abri de la lumière directe du soleil et des températures extrêmes.

**CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES**

- Matériaux : silicone certifié, plastique ABS
- Ce toy peut être plongé dans l'eau douce pendant 30 minutes à une profondeur d'un mètre (IPX7)
- Longueur : 19,2 cm, largeur : 3,5 cm, hauteur : 3,4 cm, ø 3,5 cm, poids : 51 g (sans la télécommande)
- 7 modes de vibration
- 1 moteur
- Toy rechargeable (câble de rechargement USB fourni)
- Portée de la télécommande : env. 10 m
- La télécommande nécessite 1 pile AAA (non fournie)
- CONSIGNES DE SÉCURITÉ
- N'utilisez pas le toy dans les situations suivantes :  
- si votre peau est enflée, irritée ou enflammée,  
- en cas d'infection vaginale,  
- pendant un rapport sexuel,  
- pendant vos règles,  
- dans les 6 semaines qui suivent un accouchement,  
- après une opération dans

la région du bassin et/ou - si vous faites une réaction allergique à l'un des matériaux ou si vous avez connaissance d'une allergie à l'un des matériaux.

- Consultez impérativement votre médecin avant de porter le toy dans les cas suivants :  
- maladies et adhérences,  
- incontinence et troubles de la statique pelvienne,  
- maladies cardio-vasculaires,  
- grossesse et/ou contraception par stérilet.
- Concernant la pile de la télécommande: après insertion de la pile, assurez-vous de bien refermer le compartiment des piles. En cas de fuite de la pile, nettoyez soigneusement ses pôles. Après utilisation, retirez la pile de la télécommande afin de prolonger sa durée de vie et d'éviter la corrosion.
- L'humidité peut endommager la pile et le moteur. En cas d'infiltration d'humidité à l'intérieur du toy, éteignez-le immédiatement et ouvrez-le ; puis retirez la pile. Le toy ne pourra être à nouveau utilisé que lorsque l'intérieur aura intégralement séché.
- En cas de surchauffe, éteignez immédiatement le toy et laissez-le refroidir avant la prochaine utilisation.
- Ne pas nettoyer à l'aide de

produits à base d'alcool, de silicone, d'essence, d'acétone ou d'autres substances corrosives. Ne pas mettre au lave-linge ni au lave-vaisselle.

- Conservez ce toy hors de portée des bébés, enfants, animaux domestiques et autres animaux.
- Convient à une utilisation externe ou vaginale. Ce toy convient uniquement à un usage correct et doit être utilisé conformément aux emplois prévus dans le cadre de la description de ses fonctionnalités. Ne convient pas à un usage médical.

**POUR L'ENVIRONNEMENT**  
Nous garantissons que ce produit ne présente aucun défaut de matériaux et de fabrication pendant une période de deux ans à compter de la date d'achat initial. Cette garantie ne couvre pas les dommages ou défauts du produit occasionnés par un accident, un mésusage, la saleté, l'eau, la régulation de température, une utilisation inappropriée, l'usage normal ou une réparation par des services non autorisés. En cas de recours en garantie valide, nous remplacerons gratuitement votre produit.

Pour lire la suite, tourner le guide

**EN: VIBRATING LOVE EGG**  
For vaginal stimulation

**FR: CEUF VIBRANT**  
Pour la stimulation vaginale

**NL: VIBREND EI**  
Voor vaginale stimulatie

**NO: VIBRO-EI**  
Til vaginal stimulasjon

**PL: WIBRUJĄCE JAJKO**  
Do stymulacji pochwy



